Class — VI
©Pd]

ToF AT (0 I (FTIHTI?

ToFd] IV TET 9% e FAR TeIF 100 (& @NT| 23FT 9F Mod o397 (F RRNF F47 =T,
VI *Tod] I’E’HIE BIGH]

(OFAT o9 (@, 7odd] @RIAE 5 “%” ore TIRE FAT Wl ToFAF @ IFF @3]
TSFAT, ST, TINF, AFTMOF MFTF =7 -

@S OARTE 100 U@ 80 FIER ToFd] RYF T8I IF| ARF ToIdl Fo I YFE ©F 100

3 3
fﬁ(ﬁ@ﬂW@@ﬂT&(‘Tﬁﬁ%@lWB@1OOWN€3‘TW(1—OX1OO)%=3O %,

40
SEE FNE oAl 40 F® (FRIF (F, 100 ©E 40 ©FT 7 Too @F @RI A} TP

Fo IO FE 100 T O FIE@ SIRE {0 FAT IF|

T I FAT T 160 BIFIF 35% Fo?

oRE F F@ FII? NG F T@ J?
ATH@ I FAT IW 160 GIFF 35%

(160x£) G131 = 56 BIFII
100

AEF AW, A AF6I PO (A (T T T@®R 936 AT MM 2 BoE 791 237 8 38 G =
R FH, ©F I GG T ToFaT Fo W R FAT TA?

awg@, 2 fB|E = (2 x 100) G = 200 (I
9TF Fe T TW N FA W I FA|

38 19
(o15d ﬂfﬂ(@i AR, 0 R FA AR = E ORY = E QT

19
A919 X1 R PAT AR = (E x 100)% = 19%



AFF AR I oS FE @ 11 97 FY W A@ Emear F791 (fHesrer)

3. iii> 37.8 OIET 110%

110
(37.8 x —) fN6@F
100

378 110
x —) foE

( 10 100
4158

— b

100

41.58 G

4. ii> a®@ 17 Fa1 = (17 x 1000) S

= 17000 T

STodaR  ( x 100) %

17000

1
= = %I
2

7. OIYET A6 FIFNET NS @fdF 1500 & (@M Woff el 939 toff =W wies 1695 & (qre|
(1695 - 1500) f6
195 f&

®IRE 939 (dTed (ofd @ (TA®

195
(

x 100) %
1500

oAk 83w (TA®

13 %

2 I FN T© TeFA] Fo T3V @ (@ SRE fT¥E@ -
o] 13 T3 o (TAR| FET Todd 955 A2
AR W % oF @8I I|F

10. 9% S=f6 AMAT X 97 4@ FF (G2 FI|

W@ TV HEF (@9 IfHEg 9306 JeT &= = 100 95D

SToaR (Fade (100)2 F2 aFF = 10000 F: AFF|

10
10% Jf& T AT W T = (100 + 100 x —) 9FF

(100 + 10) A%<

110 A<

oA A3 (Fa%T EF (110)2 T 9F9F

12100 q: 99



W@ (FanT Ja (TR

(12100 - 10000) T AFF

2100 T2 A=

( 2100
10000

Sodk @Fa%wd Ja (TA® x 100) %

21 %

STedlk 8% TAEET (Favd Ia (T/q® = 21 %

15. 98 =6 oW S FE TS, T2oe@ fa-o[Fd @ Fa© & |

2T fIyETe] (FET (SBRAWT 80 % (Ot MEmA| 53 MW ows (@16 65% (B6 (T

fafte @&
a1 fofd N6 (@ma (TS = (80% a9 65%) W7
80 65
= (— X — ) ;A
100 100
52
= — IR
100

AF I TeFAT T FH, ©F T

52
(== X 100) %
100

52 %
sfodnr fofe NG (e1Ea 52% (@ fadifee @&

17. a@@ 9N ANy {9 @ed 89 100 51

20
20% Jfa O ([@od 3@ (100 + 100 x = ) BRI

= 120 BT
A 20% I (5T
93, 100 I IO = 20 BIFT
o, -2
100
20x120
Sedk 120, e QEat
= 24 BT
ayq ([ed @ = (120 — 24) Bl
= 96 GIFT
Jodlk (oo AFIOF T = (100 - 96)%

4 %



1.

16.

5 BIFT 25 DIFIE *od] o ORH?
30 BIF@ 50 DIFIE Teddl RNE T F4I
3@ (A-B) 97 50% = (A+B) 49 30% 3T, ©& B, A 97 ToFA] F9 MM?

ST 8T 9% AT ©ld AFed 10% NG| 9% FF% STE O XE O oA ToPA] Fo IAE?

. 936 HAME 7 79 RAEF 20% IEe FAT | 97 FE IFo W0 ToFd] Fo ARI6S 77

FFAE G 20% (JG WSIF 9F e ©fF AHAMET 5o FFE FRRE 20% INF | a7

T O/ I JqW YAGEI ToFd] Fo AFIeT TA?

. 936 ATOFIT ®ET & 5% IEH© FAT @ AT T3 10% IN FIT IE, ©OF (FIHT oI IO

Fa T IW ME?

. 936 =fRF fAifde JEna TF 97 97 25% AR 20% =W M@ 300 bR FFEy Fa1 771 =RAfea

fasfife 37 F97?

. a6 g@F s, o3, 9T THel INFE 15 N, 10 i, 5 i1 Im WL, 77 a3 THOF TR0

10% 3@ F91 W ©F BF (MWEH (Famd Toddl Fo JfH AI?

. (BT TAHF 52% RAMG© 8 42% Sfate I3 2| IM @I Toda1 17 ToF [ Farf @

F, ©F ToFd] Food ToF AT Tolf TF®?

. 9% e Y Afe T=T T 20% UE IMNC 3@ O T=T A@ 5184 BIFT | TG F© T

fer?

. (P 936 RAE 200% G T 8% F© A (W@ (BT Mo F6 FANT &I M0

8T IMI?

. (FTET TINF 4000 G177 Fad o, afe I=d T 10% IOE poi¥ I=E@ Fo Jud F?
@@ @ aFe A ET ¥ (N6 976 (S1hd 42% (@ 352 (Sl “HIde x| 8% @

(6 F© (O (W8I A=A ?

.36 T TAFRET 34% Noafie 8 42% oofie &I Fad1 IM 20% ToF I &F

FE, ©@ ToFF] Iood GoF [AFF AT IE®?
@ FfEF [Fod 10% @ (TF TE@ 10% IF (OFF| aT© ToFAT (N6 Fo AFI6q 27?7

Teacher — Mr. Aditya Mukherjee




